

多个景区今起恢复开放

实名预约,防疫措施一个不能少

本报讯(晚报记者 张颖)梅园、蠡园、灵山胜境景区、拈花湾景区经过全面消杀、环境卫生提升、从业人员健康监测,从13日起恢复开放(室内游览区域暂不开放)。

闭园期间,无锡市各景区全面开展了消杀工作。梅园景区工作人员介绍,围绕荣氏梅园建园110周年系列提升项目,景区持续推动“荣氏梅园”软硬件设施提档升级和环境景观

提升,做好园内及基地梅树植被的修剪、浇灌,精心打造了不少花坛花境景观。“很期待向市民游客展现新梅园、新面貌。”

蠡园内,伴随着阵阵蝉鸣,荷花开得正好。满池的接天莲叶与亭亭玉立的荷花,在炎炎夏日中清香远溢。拈花湾内,在之前暂时没有游客的日子里,各项演艺工程项目和氛围布置一直在有序施工和维护,确保各项设备

安全正常运行。拈花湾工作人员张文介绍,闭园期间景区的常态化运营维护工作从未停滞,各个岗位上都活跃着“拈花人”的身影,大家用心守护着美丽的拈花湾,“如画风景等你来!”

记者了解到,本次恢复开放后,蠡园的开放时间为上午7时至下午16时30分,梅园开放时间则为上午8时至下午16时。游客皆须关注景区官方公众号进行实名预约。进入景

区时,需佩戴口罩,在景区入口处,会对游客进行“门铃码”、“行程卡”、核酸报告查验,体温检测,“门铃码”、“行程码”显示为“绿码”、持有48小时内核酸检测阴性报告或24小时内核酸检测阴性采样记录且体温正常的游客方可进入景区。参观游览期间须保持安全间距,避免人员聚集。据了解,无锡其余的景区也正全力为恢复开放做准备。

这份问候跨越 1500 公里

黄文秀家乡“爱心芒果”送达无锡



本报讯 七月似火,烈日如炽,无锡的战“疫”一线人员,用坚守和汗水织就了抵御疫情的严密防线。疫情当前,总有温暖不期而遇。7月12日上午,挂着横幅“锡城儿女战疫情,千里百坭送真情”的货车顺利抵达惠山区堰桥街道和刘仓社区,车上满载着广西壮族自治区百色市乐业县新化镇百坭村的200箱芒果,这是跨越了1500公里的问候与祝福。

爱无疆,情无界。2010年,出身于堰桥街道刘仓社区的企业家吴先生偶然结识了勤工俭学的黄文秀。十年之间,吴先生

对黄文秀的支持、鼓励和帮助从未停止。2018年,黄文秀主动请缨,成为百坭村的驻村第一书记,纵然她的生命定格在了2019年6月17日,但堰桥街道与新化镇、刘仓社区与百坭村却结下了不解之缘。为了弘扬文秀精神,江苏省演艺集团锡剧团与惠山区锡剧艺术传承中心共同创排了大型原创现代锡剧《追梦路上》,近日,以黄文秀为原型的电视剧《大山的女儿》也在CCTV1热播,剧中也讲述了文秀和无锡的情缘。两地虽相隔千里,但互动频繁,从乡村治理、产业发展、人才引进等多个方

面,多次深入开展交流互动,互为借鉴。

“百色市在今年年初的时候也遇到了一波疫情,当时刘仓社区提供了物资以表达对我们的关心,‘投之以桃,报之以李’,得知无锡疫情形势严峻,我们也第一时间采摘了最新鲜的芒果,希望和无锡携手度过这个困难时期。”百坭村现任第一书记黄旭说道。据了解,这批芒果均由黄文秀的姐姐栽种,为了让抗疫人员能尽早品尝到,亲朋好友和周边的乡邻都一同参与了采摘、装箱、打包工作,全程冷链,跨越山海,送达无锡。(吴雨琪)

服贸企业

稳产保供显担当

本报讯 近一段时间以来,无锡服务贸易企业一手从严做好疫情防控,一手稳中求进保供生产,在非常时期勇挑企业责任和社会担当,共同“守锡”。

日前,圆通航空大阪航线原组板服务方人员因防疫要求未能进驻机场,随即向佳利达物流提出支援航班组板工作的求助。佳利达物流公司货机组板团队仅用2小时就按时完成了该航班货物组板工作。公司相关负责人张女士介绍,为防范境外输入风险,公司积极加入无锡空港物流有限公司组建的进口货机操作专班,在场站与指定的酒店之间“两点一线”进行闭环管理,所有人员穿戴二级防护进行业务操作。

在内部操作中,公司严格把控货物进场卸车、消杀入库、清点理货、运抵称重、安检过机等收运头道关卡,做到单证“文文相符、文实相符”,确保航班装载数据、业务流转数据准确无误,同时配合口岸部门做好进出口货物查验工作,促进产业链供应链循环稳定,助力企业达产满产。

无锡一些服务贸易企业冲在无锡防疫的第一线,超长时间在岗保障工作。据了解,宇寿医疗器械、蓝深远望、中信保等企业均第一时间组织志愿者先锋队奔赴抗疫一线,协助社区做好核酸检测、信息录入、维持秩序、积极联系社会力量等工作。江苏太湖云计算信息技术股份有限公司的工作人员顶着酷暑烈日奔赴长江路口岗位维持秩序,配合查验工作。恒田企业人员在公司采取临时封闭管理时选择留守,戴好口罩抓生产,办公生产不停歇。(天易)

“同心抗疫,守护幸福”帮扶关爱活动举行

本报讯 7月12日上午,在永丰路1号的南长大楼里,一份份凝聚着各方深情厚意的物资在这里发放。无锡市民政局、无锡市慈善总会、梁溪区民政局、梁溪区慈善总会联袂在此举办“同心抗疫,守护幸福”帮扶关爱活动,让关爱对象能够不惧眼前的困难,共克时艰。

在梁溪区民政局的会议室里,市区两级民政局工作人员与12家

养老机构现场连线。“我们虽有压力,但能坚持”、“安抚好老人的情绪,刚刚做了降温茶呢”……屏幕那头,家家养老机构的负责人纷纷表示,能挺住,一定会守好养老院这一方阵地,保证每位老人的安全。

数千名养老人舍小家,顾大家,24小时足不出院,守住了养老机构“零输入”和“零感染”的防线,营造了机构内老年人舒心、家属安

心、社会放心的良好局面。伽力森主食企业(无锡)股份有限公司向梁溪区资助了15万元抗疫爱心慈善基金。这笔资金将用于养老机构内从业的困难职工以及患有慢病的困难老人等。梁溪区针对境内200名特困家庭、双残家庭和孤儿等重点关注对象,筹款5万元购置了“爱心大礼包”,送去社会大家庭的温暖。(黄孝萍)

